

Северный рабочий, Ярославль,
1968, 21 июня

До новых встреч!

Вечером у наших ленинградских гостей спектакли, а днем...

Очень сердечно принимали на днях группу артистов Ленинградского академического театра имени А. С. Пушкина на ордена Ленина шинном заводе. Крепкие рукопожатия, улыбки, цветы, памятные сувениры — все это вносило в атмосферу встречи мастеров искусства с рабочими и служащими предприятия особую прелесть.

Более часа длилась эта встреча. Заслуженный артист РСФСР А. Н. Киреев рассказал собравшимся об истории театра, делах и планах творческого коллектива. Затем были показаны фрагменты из спектаклей «Жизнь Сент-Экзюпери» Л. Малюгина, «Почему улыбались звезды» А. Корнейчу-

ка, «Правда хорошо, а счастье лучше» А. Островского. В них были заняты заслуженные артисты РСФСР И. О. Горбачев, Л. П. Штыкан, артисты Г. Т. Карелина, В. В. Никонов. Артист Г. С. Судаков прочитал юмористические рассказы советских авторов. Шинники дружными аплодисментами поблагодарили артистов за выступления.

Радостным событием для учащихся Ярославского театрального училища была встреча с замечательным мастером советского театра народным артистом СССР Василием Васильевичем Меркурьевым. Он рассказал молодежи, решившей посвятить себя искусству, о своей работе, высоком призвании советского артиста, ответил на вопросы.

Интересной была и встреча зрителей в кинотеатре «Луч» с заслуженным артистом РСФСР Игорем Горбачевым, который в Ярославле выступил в заглавной роли в спектакле «Жизнь Сент-Экзюпери». И. Горбачев рассказал о своей работе в театре и кино, поделился творческими планами. Затем была показана сцена из спектакля «Жизнь Сент-Экзюпери», в которой участвовали И. О. Горбачев, Л. П. Штыкан, В. В. Никонов.

Сегодня гастроли Ленинградского театра драмы имени А. С. Пушкина в Ярославле заканчиваются. Встречи с мастерами искусства из города на Неве надолго запомнятся ярославцам.

— Новых больших вам творческих удач, друзья! — говорим мы. — До новых встреч!

Г. БАУНОВ.